シンボルキャラクターの名前「あまルク」に決まる

姉妹都市提携 50 周年を記念したロゴとキャラクターが 生まれたのは、平成 21 年 3 月のことです。これらのデザインは、姉妹都市提携 50 周年記念協賛事業の一環として、市内の高校生連絡会議 HLC(ハルカ)から提供を受けたものです。



姉妹都市提携50周年記念ロゴ 姉妹都市提携キャラクター「あまルク」 作成者 武内 捺希 さん 作成者 壇上 美帆 さん

姉妹都市提携キャラクターの名前を同年 5 月に募集したところ、184 通もの応募がありました。デザインを提供した高校生連絡会議 HLC(ハルカ)による選考の結果、尼崎の「あま」と姉妹都市アウクスブルク市の「ルク」にちなんだ「あまルク」に決まりました。平成 21年5月 29 日に「あまルク」命名式を市長室で行いました。



市長室での命名式の様子

命名者の 4 名には、姉妹都市提携 50 周年記念協力事業者の株式会社 TMO 尼崎から「メイドインアマガサキ」の商品の数々が贈呈されました。

命名者は次の4名の方々です。

- ・石川正章(いしかわまさあき)さん
- ・河本みか(かわもとみか)さん
- ・栗山枝理子(くりやまえりこ)さん
- ・保積桃香(ほづみももか)さん



命名者の皆様

また、記念ロゴと「あまルク」をモチーフにした記念 グッズ(シール、瓦せんべい、記念切手など)も制作されました。

その他、市内事業者と高校生連絡会議 HLC(ハルカ)の協力により「あまルク」の木製看板(右)も完成しました。



記念シール(尼崎市国際交流協会)

瓦せんべい(恵比寿堂)



50 周年記念切手(郵便局)



「あまルク」の木製看板